

## प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली  
3 मई 2021

### विधानसभा चुनावों के परिणाम कुशासन और नफरत की राजनीति के खिलाफ भाजपा को जनता का जवाब

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के चेयरमैन ओ एम ए सलाम ने मीडिया को जारी एक बयान में, केरल, तमिलनाडु और पश्चिम बंगाल के विधानसभा चुनावों के परिणामों को बीजेपी की केंद्र सरकार के कुशासन के खिलाफ जनता का करारा जवाब करार दिया है।

केरल, तमिलनाडु और पश्चिम बंगाल के चुनाव परिणाम भारत की सेक्युलर राजनीति के लिए आशा की एक बड़ी किरण है। इन तीनों राज्यों में बीजेपी कुछ सीटें जीतने की नाकाम कोशिश में इतनी ज्यादा गिर गई कि उसने अपनी नैतिक गिरावट को जगजाहिर कर दिया। उसकी रैलियों में बहुत ज्यादा भड़काऊ भाषण और धार्मिक अल्पसंख्यकों के खिलाफ हिंसा और हमलों की धमकियों ने देश के राजनीतिक माहौल को प्रदूषित कर दिया था। लेकिन ईडी जैसी केंद्रीय एजेंसियों का दुरुपयोग, बीजेपी को फायदा पहुंचाने के लिए कई चरणों में चुनाव कराने के लिए चुनाव आयोग का दुरुपयोग, बिकाऊ मीडिया द्वारा झूठा प्रोपगंडा और विरोधी दलों के विधायकों की खरीद-फरोख्त सब किसी काम न आया और पार्टी को निराशाजनक परिणामों का सामना करना पड़ा। बीजेपी के तमाम भ्रामक तरीकों के बावजूद जनता ने धार्मिक कट्टरता के मुकाबले में सेक्युलर राजनीति को चुना और बीजेपी को उसका मर्तबा समझा दिया। बीजेपी केरल में 1 सीट से जीरो पर पहुंच गई, जबकि पश्चिम बंगाल और तमिलनाडु में पार्टी अपने दावों के आसपास भी नहीं है।

यह नतीजे केंद्र में बैठी बीजेपी के पिछले 7 सालों के कुशासन के खिलाफ जनता की खुली प्रतिक्रिया है। मोदी सरकार के पास जीवन के किसी भी विभाग में विकास के नाम पर जनता के सामने पेश करने के लिए कुछ नहीं था। जहां एक तरफ सरकार की गलत नीतियों ने देश की अर्थव्यवस्था को बर्बाद करके रख दिया है, वहां महामारी की परिस्थितियों को लेकर सरकार का कुप्रबंधन उसके हाथों एक और बड़ी तबाही का कारण बना है। रोजाना हजारों लोग मर रहे हैं, लेकिन चुनाव अभियानों के अलावा एक जवाबदेह सरकार की मौजूदगी कहां महसूस नहीं की गई। यह परिणाम जनता की ओर से जबरदस्त जवाब है।

पॉपुलर फ्रंट इन राज्यों में बड़ी जीत दर्ज करने वाली सभी सेक्युलर पार्टियों और बीजेपी को बाहर का रास्ता दिखाने वाली जनता की सराहना करता है।

डायरेक्टर, मीडिया एवं जनसंपर्क  
मुख्यालय, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया  
नई दिल्ली